

用手机就可上网、点播、看电视

今年6月,郑州将开通3G

用户不换卡、不换号、不登记,换部手机可直接过渡为TD用户

□晚报记者 祁京

本报讯 河南移动总经理原建国昨日下午宣布,河南3G网络覆盖TD-SCDMA(以下简称TD)“3G河南”建设工程启动,河南移动将在郑州地区进行大规模的3G网络建设,今年6月份建成开通。届时,将向郑州地区客户提供3G通信服务,客户“不换号、不换卡、不登记”,只需换一个双模的TD手机,就可以使用3G业务。

投资39亿元建设TD网络

原建国表示,此次河南移动将推动TD在河南的全面落地和产业化运营,预计2009年初期投资9亿元、累计投资39亿元推进TD建设。

据介绍,TD是我国自行提出并自主完成、被国际认可的第三代移动通信的系统标准。2008年4月1日,中国移动已经在北京、上海、广州等进行TD的试商用,号段为157。北京奥运会期间,结合手机电视、视频点播等六项奥运业务的TD手机业务在奥运场馆大范围运用。此次河南移动启动TD建设工程,意味着我省消费者也能使用3G技术,进入3G时代。

用户可通过“三不”进入3G

随着移动进入3G时代,原有的2G手机用户如何平滑过渡成为备受关注的问题。对此,河南移动市场部负责人表示,目前,该公司对TD与现有2G业务采取融合策略,GSM用户都可通过“三不”政策(不换卡、不换号、不登记),只需换一个双模的TD手机,就可直接过渡为

TD用户。而且,TD手机还具备兼容2G网络的功能,在暂无TD网络覆盖的区域,仍可正常使用现有GSM网络的各项业务。未来TD与全球通、神州行和动感地带三大品牌如何定位,仍然有待揭晓。

河南移动新年伊始就宣布进行39亿元的TD网络建设,加上之前宣布大幅下调GPRS收费标准,被外界认为是在积极备战3G发牌,率先启动3G市场,而原建国也表示,河南移动已经在3G时代“拔得头筹”。

国产TD网速达到2.8M

此前,工信部表示,将按照国务院的部署和要求,依照法定程序和企业申请,稳妥做好3G牌照发放工作,拉动国内需求、促进经济增长,优化电信市场竞争结构。这一表态标志着酝酿多年的3G梦想即将实现,河南省内的用户也将使用TD手机。

“河南TD网络建成后,不仅可提供已有的全部2G业务,还支持可视电话、手机上网、手机电视、视频点播等多达45种最新特色业务。”河南移动市场部相关负责人介绍说。“TD的无线宽带速率可达2.8Mbps,而现在的家用宽带一般只在1Mbps~1.5Mbps。通过TD网络,客户可以用手机方便快速浏览网络信息资源,流畅地观看视频内容、快速下载音乐,享受手机上的‘宽带冲浪’,还可以借助TD无线数据卡,享受无线宽带业务。对于集团客户,更可以充分发挥TD网络高带宽的特点,充分满足企业高带宽和移动性的需求。”



相关链接

3G牌照最晚春节前发放

2008年最后一天召开的国务院常务会议,讨论并原则通过了3G牌照的发放问题。据工信部网站发布的公告称,一共将发放三张3G牌照,即对中国移动发放TD-SCDMA这个具有自主知识产权技术标准的牌照;对新组建的中国联通发放WCDMA牌照,对中国电信发放CDMA2000牌照。据透露,发放日期最晚不会超过农历春节。

据《上海证券报》

什么是TD-SCDMA

TD-SCDMA是“时分同步码分多址接入技术”的英文缩写,是我国第一个被国际电信联盟接受的、具有自主知识产权的国际标准,也是世界3G的三大主流标准之一。3G以手机语音功能之外的无线上网、手机电视等数据功能为特色。

一个老板培训出上百个老板

我市表彰十佳“打工仔”

□晚报记者 辛晓青 通讯员 姜宁

本报讯 建筑工人、饭店服务员、工厂工人……他们大多来自农村,长期工作在苦、脏、累、险的第一线岗位上。昨日,我市隆重表彰了评选出的李国等10名“十佳转移就业青年”,刘慧斌等100名“百优转移就业青年”。

1986年,才14岁的信阳农村娃周祥来到郑州,成为郑美美餐厅的一个学徒,短短3年后他就成为技术尖子,并在自己16岁时,就以四处借来的1000多元钱起家,开了自己的理发店。2001年,他创办了一个发型创意工作室,不光业务精,多次获得全国大奖,还热心公益,为家乡捐款支援建设,为四川地震灾区捐款……周祥从一个学徒工成长为一个老板,劳动部门一位负责人说,别看他是小老板,从他的手下他的店里培训并成功就业了上千理发师,还有百余人成为师傅当了老板。昨日,他也在被表彰的十佳之列。



平时耗费一天的车辆年检

上门服务,只要5分钟

昨日下午2时30分许,一辆流动检测车停在同乐社区内,检测线已经固定在路上,十几辆等待检测的汽车一字排开,最前面的一辆引擎盖已经打开,民警正在做检测。整个过程不超过5分钟,“机动车安全检验记录单”打印出来了。

车牌号为豫ADN898的车主胡先生说,以前到年底时他总是到车管所去排队等待年检,常常要等上半天,有时候甚至要花费一整天。“以后还会在各个社区推广。”民警表示。

晚报记者 张璇 实习生 徐利亚/文
晚报记者 赵克/图 线索提供 孟繁勇

我省开通旅游服务热线

12301

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从省旅游局获悉,我省“12301旅游服务热线”于1月6日开通试运行。届时,在河南境内旅游的游客可拨打12301(郑州市区游客直接拨打12301,郑州市以外的游客则暂需在12301前加拨0371进行旅游咨询和投诉)。

12301旅游咨询服务热线工程,简称12301热线,是由国家旅游局建立的全国统一的旅游咨询服务电话平台,面向国内外游客提供包括旅游资讯、旅游投诉、旅游提示以及其他旅游信息服务。河南省是国家12301热线工程首批试点省份之一。国家旅游局近日复函,同意我省开通12301旅游服务热线。据河南省旅游局12301旅游服务热线项目办公室负责人、河南省旅游局信息中心主任李文彬介绍,河南12301旅游服务热线目前已率先在郑州开通,身处郑州的游客直接拨打12301,外地游客可暂拨打0371+12301,即可享受河南省范围内的旅游目的地综合信息、景区信息、旅行社和住宿场所等信息咨询、旅游提示以及旅游投诉的登记、受理、转办等综合服务。

线索提供 杨志威

本市去年国税收入248亿

卷烟行业税收增长超六成

□晚报记者 程国平 通讯员 乔磊

本报讯 昨日,市国税局传出消息,2008年,本市国税收入完成248亿元,同比增长13.92%。

国税局相关负责人表示,去年我市生产总值达到3000亿元左右,同比增长12.5%左右。数据显示,五大支柱产业同比共增收23.8亿元,占总体税收收入增收额的89.1%,有力地推动了全市国税收入的增长。其中,卷烟行业入库增值税7.89亿元,同比增长65.83%;机械及交通运输设备制造业入库增值税13.23亿元,同比增长50.8%;建材行业入库增值税13.45亿元,同比增长48.87%;煤炭行业入库增值税15.82亿元,同比增长40.57%;商业入库增值税29.09亿元,同比增长33.06%。

有才艺

到艺术节上“比一比”

□晚报记者 张勤

本报讯 郑州市第四届教育艺术节已经拉开序幕,全市中小学生在开始准备自己的拿手好戏。昨日,记者从市教育局了解到,郑州市第四届教育艺术节将在5月份进行市级的比赛。

参赛项目共有三大部分,包括艺术表演类、艺术作品类和中小学艺术教育论文等三部分。据了解,本次艺术节的主题是“阳光下成长”,将持续到今年10月份。全市2009~2010年度小学、初中、普通高中和中等职业学校(含艺术专业)的在籍学生都可以参加。同时,市教育局将选拔优秀节目和优秀作品参加全省的比赛。

四五老酒 真心朋友
欢喜迎新年 好礼不间断
团购热线: 0371-66691459 66661459

蟹都汇 今年春节送啥好 阳澄湖蟹少不了

“选来选去,我还是选中了‘蟹都汇’大闸蟹。”近日,某商场财务主管谢先生来到“蟹都汇”为员工“搞”福利,他告诉笔者,这里的大闸蟹味道鲜美,实惠方便,作为礼品的发送特有新意,所以他一次性购买了1万多元的蟹券。谢先生口中的蟹券,就是“蟹都汇”为方便新老顾客送礼而准备的,礼券分为600元、1000元两种面值,可满足不同人士需要。

据“蟹都汇”郑州专营店店长胡美祥介绍,目前到专营店订购礼券或选购散装阳澄

湖大闸蟹的消费者与日俱增,大家普遍觉得,这里的阳澄湖大闸蟹味道正宗,买得放心,服务优质,连产品包装也做的时尚精美,尤其是这里的环保竹篮,尤为市民热捧。

也难怪大家对阳澄湖大闸蟹如此青睐,有着“天下第一美食”之称的江苏阳澄湖蟹,有橘红色的蟹黄、白玉似的脂膏、洁白细嫩的蟹肉,是其他湖区大闸蟹无法比拟的。抓三两只螃蟹,配点蟹料,回家清蒸。当这些“金甲战士”被端上桌时,红通通的颜色顿时让人垂

涎三尺,迫不及待地掰开一条腿,沾点特制的蟹醋,轻轻送入嘴中,浓浓的鲜味的蟹肉带着微微的甘甜,配着蟹醋酸味的围绕,享色、香味之极;还有那洁白鲜嫩的“蟹身肉”、油脂丰富的桔红色蟹黄,一口一口品下去,如同享受跳跃在舌尖的一场舞蹈,感觉全身每个细胞都有了满足感。

阳澄湖大闸蟹位“百鲜之首”,吃完这细腻鲜甜的美食,再来一杯“姜茶”,甘甜可口之余,还驱寒除腥,其不美哉!

您可以亲自到“蟹都汇”去挑选礼物,也可以打电话订购礼券,08-09年度礼券分为600元、1000元两种面值,可满足不同人士需要。

咨询电话: 0371-60113348

